
 

 

Zlato z MČR družstev mladších žáků si odvezli hráči Říčan 
 

  

 

 V neděli skončilo v harrachovském Hotelu Fit Fun víkendové Mistrovství ČR družstev 

mladších žáků. Po devíti kolech stanuli na stupni vítězů žáci z KŠ Říčany 1925. Následovali je hráči 

Beskydské šachové školy „A“ a bronzový tým Jezdců Jundrov. Šestičlenné týmy byly tvořeny žáky 

r. 2012 a mladší s povinnou účastí dívky a nejmladšího žáka (do r. 2015). 

 V doprovodném OPEN turnaji startovalo 12 hráčů, převážně ze žákovských a juniorských 

kategorií. Zvítězil v něm Matyáš Rybár z oddílu Šachy Krnov, před Lukášem Chocholáčem z ŠK Lípa 

a Neli Krišicovou z TJ TŽ Třinec.    

 Víkendové mistrovství proběhlo v přátelské atmosféře s minimálním zásahem rozhodčích. 

Velký dík patří i trenérům a doprovázejícím rodičům za ukázněný přístup během šachové hry.   

 Pořadatelé přichystali pro účastníky několik příjemných překvapení. Hráči a trenéři obdrželi 

pamětní visačky s názvem mistrovství a jménem klubu. Město Harrachov věnovalo každému hráči 

pamětní propisku a zajistilo 50% slevu na lanovou dráhu. Ve volný čas, kterého na víkendových 

turnajích nebývá mnoho, se mohli všichni zájemci svézt na bobové dráze za zvýhodněnou cenu 

dojednanou pořadatelem.   

 Výborné zázemí pro šachovou hru poskytl bezplatně Hotel Fit Fun. Účastníci ocenili 

stravování formou bufetu v obou hotelech nabízených pořadatelem, které se týkalo nejenom jídla, ale 

i nápojů.    

 Zahájení mistrovství proběhlo za přítomnosti starosty města Harrachov pana Tomáše Vašíčka. 

Zakončení turnaje a dekorování vítězů proběhlo za účasti člena Komise mládeže ŠSČR pana Petra 

Záruby. Vítězná družstva obdržela poháry a medaile. Ostatní družstva pak obdržela menší sladké 

odměny.  

 Z pověření Šachového svazu uspořádala MČR Šachová škola pat a mat. Na regulérnost hry 

dohlížela pětice rozhodčích ve složení Jaroslav Šmíd – hlavní rozhodčí, Jan Štich, Jakub Šulc, Václav 

Lochman a Antonín Macháček.  

  

Roman Burda   



 

    Vítězné družstvo KŠ Říčany 

 

 

 

    Záběr hlavního sálu před posledním kolem   

 

 

 

 



 

Záběr sálu s online šachovnicemi 

 

Roman Burda 

předseda Šachové školy pat a mat  

 


